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Á MESA DO CONGRESO 

 

O deputado do BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito ao GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, ao abeiro do 

estabelecido no artigo 185 e seguintes do Regulamento do Congreso, formula 

as seguintes preguntas dirixidas ao Goberno para a súa resposta escrita.  

A Disposición adicional oitava da Lei 5/2023, de 17 de marzo, de pesca 

sustentábel e investigación pesqueira, sobre os convenios colectivos, 

estabelece que “as autoridades laborais deberán promover, mediar e favorecer 

a consecución de convenios colectivos que garantan condicións laborais 

dignas ás persoas tripulantes na pesca de grande altura, altura e litoral”.  

Polos motivos expostos, o BNG formula as seguintes preguntas ao 

Goberno:  

1. Que actuacións ten levado adiante o Goberno en cumprimento do 

disposto na Disposición Adicional Oitava da Lei de Pesca Sustentábel? 

2. Cales ten previsto iniciar? 

Madrid, a 28 de outubro de 2024 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG no Congreso 



 

 

 

 

A LA MESA DEL CONGRESO  

 

El diputado del BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo 

establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso, 

formula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 

escrita.  

La Disposición adicional octava de la Ley 5/2023, de 17 de marzo, de pesca 

sostenible e investigación pesquera, sobre los convenios colectivos, establece 

que “las autoridades laborales deberán promover, mediar y favorecer la 

consecución de convenios colectivos que garanticen condiciones laborales 

dignas a las personas tripulantes en la pesca de grande altura, altura y 

litoral”.  

Por los motivos expuestos, el BNG formula las siguientes preguntas al 

Gobierno:  

1. ¿Qué actuaciones ha llevado adelante el Gobierno en cumplimiento del 

dispuesto en la Disposición Adicional Octava de la Ley de Pesca 

Sostenible? 

2. ¿Cuáles ha previsto iniciar? 

Madrid, a 28 de octubre de 2024 

 

Néstor Rego Candamil 

Diputado del BNG en el Congreso 
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